



Directorate of Communication & Extension

LIVESTOCK & DAIRY DEVELOPMENT PUNJAB
16-Cooper Road, Lahore.

بہ تسلیمات، ڈائریکٹوریٹ کی پیشکش ایڈا ایکسٹینشن لائیو سٹاک اینڈ ڈیری ڈویلپمنٹ

فون نمبر: 042-99201120

ڈاکٹر آصف رفیق

ہینڈ آؤٹ نمبر 75

لاہور میں گل گھوٹو سے بچاؤ کی ویکسی نیشن مہم کا آغاز

لاہور 27 جولائی 2021: گل گھوٹو مویشیوں کی ایک خطرناک بیماری ہے جس سے بچاؤ کے لیے حفاظتی ٹیکہ جات کی مہم کو کامیاب بنانا ہم سب کا فرض ہے۔ یہ بات ڈائریکٹر جنرل (توسیع) ڈاکٹر احتشام الحق نے گل گھوٹو سے بچاؤ کی ویکسی نیشن مہم کے افتتاح کے موقع پر کہی۔ تفصیلات کے مطابق محکمہ لائیو سٹاک کے تحت مانگا منڈی لاہور میں گل گھوٹو کے حفاظتی ٹیکہ جات کی مہم کا آغاز کر دیا گیا۔ مہم کے تحت 100 فیصد مویشیوں کو حفاظتی ٹیکہ جات لگائے جائیں گے۔ سول ویٹرنری ہسپتال مانگا منڈی میں منعقدہ تقریب میں ڈائریکٹر جنرل (توسیع) ڈاکٹر احتشام الحق نے حفاظتی ٹیکہ لگا کر مہم کا باقاعدہ آغاز کیا۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے ایڈیشنل ڈائریکٹر لائیو سٹاک لاہور ڈاکٹر زبیر باری کا کہنا تھا کہ محکمہ لائیو سٹاک کی ویکسی نیشن مہم کو کامیاب بنانے میں مویشی پال حضرات بھرپور تعاون کریں۔ ڈائریکٹر جنرل (توسیع) ڈاکٹر احتشام الحق کا کہنا تھا کہ گل گھوٹو ایک جان لیوا مرض ہے جس سے فارمر کو ناقابل تلافی معاشی نقصان لاحق ہوتا ہے جبکہ محکمہ لائیو سٹاک کی ویکسی نیشن مہم سے اس بیماری سے بچاؤ ممکن ہے۔ ان کا مزید کہنا تھا کہ برسات کے موسم میں جانوروں میں بیماریوں کا خطرہ اور بھی بڑھ جاتا ہے لہذا مویشی پال حضرات اپنے قیمتی جانوروں کو محکمانہ شیڈول کے تحت حفاظتی ٹیکہ جات ضرور لگوائیں۔ اس موقع پر ڈائریکٹر لائیو سٹاک لاہور ڈویژن ڈاکٹر کنور محمد نعیم کا کہنا تھا کہ محکمہ لائیو سٹاک کا عملہ مویشی پال خواتین و حضرات کی دہلیز پر حفاظتی ٹیکہ جات کی مہم کا آغاز کر رہا ہے جس سے گل گھوٹو جیسے امراض پر قابو پا کر نہ صرف مویشی پال بلکہ ملکی مجموعی معاشی صورتحال میں بھی بہتری ممکن بنائی جاسکے گی۔ افتتاحی تقریب میں ڈائریکٹر لاہور ڈویژن ڈاکٹر کنور محمد نعیم، ایڈیشنل ڈائریکٹر لائیو سٹاک لاہور ڈاکٹر زبیر احمد باری اور ڈپٹی ڈائریکٹر ڈاکٹر مدثر ندیم سمیت مویشی پال حضرات نے بھی شرکت کی۔



وسیع) ڈاکٹر احتشام الحق لاہور میں گل گھوٹو کے خلاف ویکسی نیشن مہم کا آغاز کرتے ہوئے۔ ڈائریکٹر لاہور ڈویژن ڈاکٹر کنور محمد نعیم بھی خط